THERMASGARD® RPTM 1

MpeobpazoBaTtens TeMNepaTypbl B NOMELLEHUN UBMEPUTESTbHBI
MaATHWUKOBOTO TUNa, KanubpyeMmslii, C NeEPeKSIIOUEHNEM MEXIY

HEeCKONIbKUMK guana3oHaMn N akTUBHbIM BbIXO4,0M S+S REGELTECHNIK

Kanubpyembiit Tepmometp conpotuenedns THERMASGARD® RPTM 1, ¢ 8 nepeksioyaembiMi

[18na3oHaMn 3MepPEHUS, aHaNoroBbIM BbIX040M, Ha Bbibop bes gucnnes /¢ aucnneem (gna

MHAOMKaUMN (hakTuyeckoin TemnepaTtypsl), ¢ KNEMMHbIM KopobuyaTsiM KOPNycoM U3 MiacTika C BbICOKOM

yapHON BABKOCTbIO, KPbILWKOii kopryca ¢ beicTpo3aBopaunBaeMsiMi BUHTaMu. TpeaHasHaveH anga

N3MEPEHNA TEMNEPATYPsl B BonblwKx NoMewexnax 1 3anax. bnaroaapa ucnonb3yemMomy B Aatunkax
MaATHUKOBOr0 TUNa MeTofdy U3MEPEHNA U Pa3MeLLeHNo [aTYMKOB AOCTUTAOTCA OYEHb XOPOLVE

pesynbTaThl C BbICOKOV PENPE3eHTETUBHOCTbIO AS1A BCEr0 NMOMELLEHNA, NOCKOMbKY [aTYMK PABHOMEPHO I
obTekaeTcs oKpyXxawLlwumM BO3oyxoM. TepMoaaTumnk kanubpyeTca Ha 3aBode NpW M3roTOBMEHN. .l
BoamoxHa tocTupoBka / kannbpoBka npu akcnnyatauuu (HacTpanBaeTca NONoXeHUe Hyna)l. !

TEXHWYECKWE OAHHbBIE -l,;\'-\L -.1I'

HanpaxeHne nutanus: 24 B nepem. / noct. Toka =10%: Bbixog 0-10 B
15-36 B noct. Toka: suixoa 4 ...20 MA
(3aBUCKT OT Harpyaku)

< 1,0B-A / 24 B nocr. Toka; < 2,2B-A / 24B nepem. Toka
Pt1000, DIN EN 60751, knacc B

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

uyBCTBMTBﬂthIIﬁ 3NTIEMEHT:

3awuTa L
UYBCTBUTENbHOTO 3NIEMEHTA: CMEHHbI NNACTUKOBLIA CNeUeHHbIn hunbtp, @ 16 MM, L = 35Mm, :

(onumnoHanbHo — MeTannokepamuueckuii hunstp, @ 18mm, L = 32 mm) P
[nanasoH naMepeHus: Mepekniouenne 8 nmanasoHOB N3MEpPEHUA,

ucrnonb3oBaHue 5 auanasoHoB,

cM. 1abnuuy (0NUMOHaNbHO — [ApPYrue AManasoHsl U3MepeHus)

Twin =50°C, Tyax +80°C, c pyuHoit koppekuueit Hyna (10 K) Hs e
Bbixoa: - i

n 0-10 B unm 4..20 wA . @ &
TemnepaTypa capneE”
OKpyXXalolleit cpefbl: -5...+60°C (namepuTenbHblii npeobpasoBaTesns) @ = |
[

Tun nopknioueHua: no ABYX- UAW TPEXMPOBOLHOW CXeEME

3alwmnTHan Tpybka: n3 metanna, @ =16 mm, NL =142 Mm

YyBCTBUTENbHBIA Kabenb: MBX; LiYY, 1,5m (onunoHanbHo — opyrue AnuHbl, Hanpumep: 3 M, 6 M)

Kopnyc: nnacTuk, nonuamug, 30 % ycuneHne CTEKNAHHBIMU Wapukamu,
¢ beicTpo3aBopaumMBaeMbiMM BUHTaMU [ucnnein
(kombuHauma wWnuy / KpecToBoi Wiy, THERMASGARD®

LIBET —TPAaHCNOPTHbIA Benslii (ananornued RAL 9016), MameputenbHblii npeobpasosatens

Kpbllwka ancnnea npospauHan!

72 x 64 x 37,8mm
72 x 64 x 43,3 Mm

M16x1,5; ¢ pa3rpy3koli 0T HaTAXEHWNA, CMEHHOE UCMOSHEHNE,
makc. BHyTpeHHuit guametp 10,4 mm o

(Tyr1 6e3 gucnnes)
(Tyr1 ¢ oucnneem)

Paamepbl kopnyca:
CraHnapTHbIi

MpucoennHernne kabens:
Bbixon 3@ BEpPXHIO0D

rpaHuuy anana3oHa

SJ'IEKTDVILIECKOE NOOKJIIOYEHNE:

0,14-1,5MM2, N0 BUHTOBBLIM 3axiMam

BnaxHocTb (0THOCUTENbHAA):

<950%, bes koHOeHcaTa

Knacc sawutsi:

Il (cornacHo EN 60 730)

namepeHna

Bbixof 3@ HUXHIOW
rpaHuLy nuanasoHa

CTeneHb 3awwunThbl: IP 65 (cornacHo EN 60529) U3MEpEeHNA
Hopmsi: cootBeTcTBne CE-Hopmam, anekTpomarHuTHaA COBMECTUMOCTb
cornacHo EN 61326, aupekTtusa 2004 / 108 / EC 06pbiB
OnuuroHansHo: nucnnen, ¢ NoACBETKON, ABYXCTPOUHbIA, BbIpE3 0K. 36 x 15 MM fatqvka
(wrpuHa x BbICOTa), ANA MHAMKALMM thaKTUYecKoii TemnepaTypbl 1 KopoTkoe
caMoANarHocTuKM (BbiX0[ 3@ BEPXHIOD rpaHnLly AnanasoHa U3MepeHus, - ED CERIEIEITG
BbIXOQ 3@ HUKHIOW rpaHuuy AranasoHa U3MepeHus, SErr = faTunka
06pbIB 4aTuMKa, KOpOTKOe 3aMblkaHue gaTtuuka)
TpexnpoBOHOE NOAKIIYEHNE RPTM1-U [Byx- UN TPeXNPOBOLHOE NOAKMIOYEHNE™ RPTM1-1
P T : = ol ;
@ Contact pin ON ( DIP switches @ Contact pin ON { DIP switches
| 7 |elg] side gl . Mheasurmg range I e side i . Mheasurlng range
i i
Internal sensor =] 123 | changeover Internal sensor [ 12.3 | changeover
} Display \ } Display min. max. |
Passive connector } Passive connector }
sensor E ‘ sensor E ‘
} +10K Offset | } +10K Offset |
o S5 o |
W 415 11213 (\‘ \ 415 11213 (\‘
Ls s o o /4 Ls & [GIE ) )4
o o-———— — o o ———— —
o 9 Q-° =z o 0 0° Zog
c C S e o c C > S Oc c
] < >m 29 I ZTm3= .
® g =55 o v g £o2E MoaknioueHne*:
== N == ‘3= .
§ § o2 £ £ 3 3 fuu [IBYXNPOBOJAHOE Anf ycTponcts bes
a a 2 § a o \: 22} aucnnea/ ¢ gucnneem
3 S (bes noaceeTkn)
3 TPEXMNPOBOAHOE AfA YCTPOWCTB C
NoACBETKOW Aaucnnea

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/ 519 47-70 Rev. 2016-V21 RU



o0 — THERMASGARD® RPTM 1

MpeobpazoBaTtens TeMnepaTypbl B NOMELLEHUN UBMEPUTESbHBII
MaATHUKOBOrO TMNa, KanubpyeMmblii, c NEPeKsIIoUEHNEM MEXAY
HECKONbKUMU ANANa30HaMN U aKTUBHBIM BbIXOAOM

S-S REGELTECHNIK

RPTM1
¢ aucnneem

[abapuTHbIR yepTex RPTM1

6es gucnnen

M12x15 7 il M16x1.5
AiLLins

-~
\ )
]
I ‘\\‘k
1]
Z‘8378

c Aaucnneem
—— . =
( NIRALE M16x15
7~ =\ 2
( A 1+ =
&
T S e I || S 3

-

C NNacTUKOBLIM CMEUYEHHBIM (IULTPOM
SF-K (cTaHpmapTHoe ucnosiHeHue)

— q ‘ =

M12x15 | 14 ~93 ~35

C MEeTannokepamnyeckum (unbTpom
SF-M (onuus)

~—l

M12x1.5 | 14

~107

3aBUCUMOCTb BbIXOAHOIO HanpaxeHuAa

[nana3oHbl n3mepeHns DIP DIP DIP
(HacTpauBaembie) 1 2 3 12 OT BeIX0HOTO TOKa
-20...+150°C ON | ON | ON Ua|((B]
-50... +50°C OFF | ON | ON 10
-20... +80°C ON | OFF | ON 8
-30... +60°C OFF | OFF | ON .
0... +40°C ON | ON | OFF
0. +50°C OFF | ON | OFF 4
0..+100°C ON | OFF | OFF 2
0..+150°C OFF | OFF | OFF 0 la |(vA)

(CobriionaTs Makc. LONyCTUMbIE AManasoHsl Temnepatypsi!) 0 05 10 15 20 25 30 35 40 45

THERMASGARD® RPTM 2 - [peobpasoBaTens TEMMNEPaTYPhLl B NMOMELEHUN NBMEPUTESbHLIN MaATHIKOBOrO TMNa
(c runb3oi 13 metanna)l

Tun / WG01 UyBCTB. anemMeHT Boixop KoHcTpyKTUBHOE UCnONHEHNE ApT. Ne
RPTM 1 -1 IP65, BapmaHT |
RPTM1-I Pt1000 4..20mA BbIHECEHHbI UYBCTB. 3N1EMEHT 1101-1162-0219-910
RPTM1-U IP65, Bapmant U
RPTM1-U Pt1000 0-10 B BbIHECEHHbII UYBCTB. 3N1EMEHT 1101-1161-0219-910
[ononHutensHan 0nuNoHaNbHo — ApYriie AnanasoHsl U3MepeHna
nnata: Hucnneit ¢ NoacBETKOI, ABYXCTPOYUHbIN
MOrOHHLIA METP ABYXNPOBOAHOr0 coenuHnTensHoro kabens (MBX) no 3anpocy
MpuHapnexHocTy
SF-M Mertannokepamuuecknii unstp, @ 16 MM, L =32 MM, CMEHHBIN, 7000-0050-2200-100 35,00 €

113 BblcoKokauecTBeHHoii ctanu (VA 1.4404)

Rev. 2016-V21 RU €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



